



本周五,新赛季中超联赛的大幕就将拉开。对于“五年级”生舜天而言,新赛季更像是一次“奇幻漂流”,因为他们将面临三线作战的压力。如何应对频繁的赛事?能否延续上赛季的辉煌?看上去难度不小。就好像电影《少年派的奇幻漂流》中主人公“派”所经历的那样,中超之旅中,舜天必定要面临诸多考验……

耶夫蒂奇新赛季将为舜天攻城拔寨

看点

《王的盛宴》恒大仍是夺冠热门

克森,恒大在孔卡的转会上也变得可进可退。从赛程来看,恒大中超的开局可谓“魔鬼”,在首轮与上海申鑫交手后,恒大将先后和上赛季前四名舜天、国安、人和过招。

新赛季中超,恒大的对手除了舜天和国安外,还有阿尔滨。在实德注销中超名额后,阿尔滨成为大连的唯一中超球队,因而也将得到当地政府和企业的集中支持,阿尔滨新赛季引援力度很大,志在复兴大连足球的他们会给恒大制造不小的麻烦。

《大上海》三支球队将战中超

在电影《大上海》中,几股势力为了争夺权力,大战上海滩。有意思的是,新赛季中超,申花、申鑫、上港三支球队也将在上海各显神通。

去年11月3日,上海申鑫以2:3不敌辽宁宏运,按规则将降级。之后大连实德退出中超,作为递补,申鑫得以留在中超。申鑫俱乐部总经理秦革表示,申鑫的目标将决不仅是保级,而是剑指中超前八。

至于老牌劲旅申花,他们前途不容乐观,2月18日中国足协做出决定,申花因虚假比赛被罚款100万元、扣联赛积分6分,退回比赛奖项。对于失去了德罗巴的申花来说,这张罚单不仅意味着末代甲A冠军头衔被剥夺,新赛季更是将要从保级开始。

相比之下,升班马上海上港(上海东亚俱乐部)值得期

待,新赛季,球队将在徐根宝、高洪波这对师徒的指挥下冲击前六,而这一目标,对这沪上青年军而言,似乎并不是遥不可及。现代快报记者 韩飞周游

新赛季中超联赛本周五拉开大幕 “少年”舜天的奇幻漂流

沸点

阵容 德拉甘的“牌”更多了

《少年派的奇幻漂流》中,少年派为了生存下去,掌握了很多技能,比如他要会游泳,会捕鱼捉虾等等。与此同时,他有着极强的应变能力,在一人一虎的海上漂泊中,派运用《求生手册》的指引和动物园驯兽的科学方法与虎展开周旋,他找准时机抢出救生艇上的干粮。当小艇上的动物被老虎吃光后,派知道如果不给它找吃的,自己就可能成为老虎的食物,所以他学会了削尖木棍

插海鱼喂老虎吃。

新赛季中超联赛,舜天的技能已经得到“升级”,球队引进了巴力、吴曦、尹路等内援,外援方面,阿尔巴尼亚国脚萨利希加盟。一场亚冠和一场超级杯的比赛,已经证明吴曦可以补强舜天的主力阵容,巴力、尹路则加深了舜天阵容的厚度,而萨利希就算无法替代达纳赫的作用,但他的能力还是得到了

认可。

可以说,主帅德拉甘手中可打的“牌”与上赛季相比丰富多了,球队可以开始轮换了,超级杯,舜天便尝试轮换阵容,还收到了奇效,某种意义上说,舜天的应变能力更强了,这为未来三线作战,打下了不错的伏笔。

在力争亚冠,确保联赛的目标下,德拉甘如何持续应变,将成为舜天新赛季成绩好坏的一个关键。

打法 舜天要继续跑死对手

影片中,海上的暴风雨让派的家人葬身海底,而派在海上漂流遇到的种种危险让人恐惧。如果没有一颗坚强的心,派根本无法生存下去……

是的,能在强队林立的中超立足,而且历史性地收获亚军,舜天和“派”一样,也有着一颗坚强的心。1:5输给首尔没关系,几天后,舜天便在客场战胜了广州恒大,捧起了超级杯。

事实上,主帅的性格往往潜移默化地影响着球员,德拉甘从来都有颗坚毅的心。塞尔维亚老头对球队的要求是极其严格的,就好像影片中,派的叔叔曾把派扔到水里,看似狠心,却练就了派的游泳素质,最终救了他。换作德拉甘,同样会像派的叔叔那么做。之前的冬训,就连球员都感叹,“累不累,问问舜天吧!”可以说,球员们已经储备了充足的体能以应对新赛季。

和往常一样,新赛季,舜天将继续坚持自己的打法,不断地跑动,不断地快速出球,不断把球打到对方禁区,冲击对手。

值得一提的是,舜天坚强的品质也赢得了对手的尊重,3年前在中超,舜天恐怕还提不上筷子,两年前,舜天逐步赢得认可,去年,舜天让所有质疑的人闭上了嘴巴,今年,超级杯夺冠后,平民球队舜天已经成为中超新的“标杆”。

目标 中超联赛确保进前三

影片中,少年派和孟加拉虎在海上漂泊227天,最终派获救,安全登陆。现实中,舜天面前的“虎”有不少,恒大、国安、人和甚至阿尔滨都是潜在对手。尤其是今年舜天第一次三线作战,需要耗费球队大量的精力,一周双赛的情况,将变成常态,这让舜天今年的中超之旅变得更加“奇幻”。

即将面临频繁的赛事,舜天的基本策略是,力争亚冠小组出线,中超确保前三,足协杯则没有目标,虽然难度不小,但舜天已经没有什么退路。好在俱乐部始终没有给球队多少压力。

事实上,这些年,俱乐部管理层的管理水准也在逐步提高,他们正变成球队的“引导者”,而不是指挥者,就好像影片中,派的父母出现并不多,但是在他的童年中却扮演着引导者和守护者的角色。

在接受采访时,舜天高层也坦言,但有了前两个赛季的一些经验,球员也积累了足够的自信心,相信在大家努力拼搏的前提下,球队会有值得期待的表现。

现代快报记者 吕远



德拉甘要带领舜天继续创造奇迹